
 261 

СТРАХОВИЙ ФОНД ДОКУМЕНТАЦІЇ. ВИКОРИСТАННЯ 
МЕТОДИКИ АТЕСТАЦІЇ ВИРОБНИЧИХ ПРИМІЩЕНЬ, РОБОЧИХ 

МІСЦЬ ТА ВИКОНАВЦІВ 
Стогній Н. С. 

Науково-дослідний, проектно-конструкторський та технологічний 
інститут мікрографії, м. Харків 

Актуальність розробленої Методики атестації виробничих приміщень, 
робочих місць та виконавців (далі − методика) полягала у необхідності 
упорядкування процесу підготовлення та проведення атестації а також у 
створенні умов для ефективного проходження всього процесу атестації. 

У роботі розглянуто питання щодо порядку та правил підготовлення 
проведення атестації виробничих приміщень, робочих місць та виконавців 
(далі − атестація); роботи з нормативними документами в частині 
встановлення конкретних вимог щодо атестації робочих місць та приміщень; 
складу та функцій атестаційних комісій. 

Атестація виробничих приміщень провадиться з метою підтвердження 
їхньої відповідності технологічним нормам. 

Атестація робочих місць провадиться за рівнями: технічним, 
організаційним, умовами праці та техніки безпеки − провадять оцінюванням 
відповідності їх нормативно-правовим актам, нормативним і технологічним 
документам, санітарним нормам і правилам. 

Атестація виконавців провадиться з метою визначення рівня 
професійної підготовки виконавців, оцінювання їхньої трудової діяльності, 
можливості подальшого виконання ними своїх функціональних обов’язків, 
підвищення кваліфікації. 

Методика застосовують атестаційні комісії та фахівці підприємств 
СФД України, організації та установи незалежно від форм власності, які 
виготовляють, зберігають документи страхового фонду та відтворюють з них 
повнорозмірні паперові копії під час підготування та проведення атестації.  

Застосування методики спрощує процедуру проведення атестації та 
скорочує час на підготовку проведення атестації через те, що тепер немає 
потреби використовувати низку нормативних документів та досягнуто 
однозначності в тлумаченні основних положень стосовно вимог до 
виробничих приміщень, робочих місць та виконавців. 

Методика охопила всі напрями, правила і методи проведення атестації, 
дозволила запровадити у процес атестації необхідний склад документації та 
визначити функціональні обов’язки членів атестаційних комісій. 


